

军事体育教学部

组织学习江西服装学院第七届四次教代会会议精神

【军体部讯 赵慧撰稿】为深入学习贯彻薛家宝校长在第七届四次教代会上的重要讲话和第七届四次教代会会议精神，军事体育教学部于2021年3月30日上午9:00，在清源二栋6楼会议室组织召开专题学习会，军事体育教学部主任胡伟、副主任褚欢以及全体教师参加此次会议，会议由主任胡伟主持。



专题学习会现场

首先，胡伟主任介绍了我校第七届四次教代会召开的基本情况，并对薛家宝校长在第七届四次教代会上作的《站在新起点，集结再出发，续写高水平发展新乐章》的报告进行详细解读，胡伟主任指出，薛校长在工作报告中，全面总结“十三五”时期学校各项工作取得的成绩，深入阐述了学校“十四五”规划和2035年远景目标，并对2021年学校重点工作进行全面部署，方向明确，目标清晰，任务具体。胡伟主任表示，军事体育教学部也将按照学校的总体布局和发展规划，制定部门十四五发展规划，制定时间表、路线图，严格对标审核评估

的具体指标体系和要求，朝着学校发展方向和要求努力把各项工作干好。



胡伟主任传达教代会会议精神

其次，胡伟主任对党委副书记唐新强在第七届四次教代会上作的《工会工作报告》进行详细解读，胡伟主任指出，唐书记从四个方面回顾总结了 2020 年工会工作和取得的成绩，从六个方面对 2021 年工会工作进行安排部署。胡伟主任表示，学校工会将不断提升自身建设，持续从多方面发力，满足教职工美好生活需要，增强江服教师的获得感、幸福感和荣誉感。



全体教师认真聆听学习教代会会议精神

最后，胡伟主任强调，此次教代会是中国共产党成立 100 周年、建 30 周年，也是十四五开局之年召开的一次十分重要的会议，部门全体教师要认真学习和深刻领会第七届四次教代会会议精神，把学校的要求和教代会的决策部署贯彻落实到自身的工作之中，切实当好教代会会议精神的积极宣传者和坚定践行者，以实际行动为学校发展做出积极的贡献。

军事体育教学部

2021 年 3 月 30 日